岡山ひかりライオンズクラブ 会長 小坂俊之 岡山市スポーツ少年団卓球部 部長 岡田貴久

第28回 岡山ひかりフレンドリー杯卓球交流大会

- 1. 主催 一般財団法人岡山市スポーツ協会岡山市スポーツ少年団 岡山ひかりライオンズクラブ
- 2. 後援 岡山市教育委員会
- 4. 会場 岡山市総合文化体育館
- 5. 種目小学生男子・女子団体戦※3シングルス制小学生男子・女子個人戦中学生男子・女子団体戦※3シングルス制

中学生男子・女子個人戦

- 6. 参加資格 日本スポーツ少年団に登録し傷害保険に加入している小・中学生
- 7. 試合方法 団体戦・個人戦ともに11本5ゲームスマッチのトーナメント方式とする ※参加人数によって変更することもあります
- 8. ルール 現行の日本卓球ルールによる ただし、タイムアウト制は採用しない
- 9. 参加料 団体戦 (1チーム600円) 個人戦 (1人300円)
- 10. 振込先 中国銀行 灘崎支店

口座番号: (普通預金) 2529550

口座名:岡山市スポーツ少年団卓球部 岡田 貴久

※振込手数料はご負担願います

11. 申し込み 4月 21日(月)必着及び振込

岡山市スポーツ少年団卓球部ホームページ

MAIL: info@okaspo-taku.com URL: https://okaspo-taku.com